

# 第三次你请圣施礼华 代祷找回我

## 圣施礼华代祷的见證

2020年9月5日

今天我约了初开中的儿子在放学时在地铁站闸口等候。放学时，他用手机跟我联络后，我赶往约定的地方，可惜到达后却找不着他的踪影。我致电给他，但他的手机未有接通。我打了10多次也联络不上，心开始焦急了。因为他是自闭儿，我恐怕他遇上突发事件而未能处理，或遇上什么意外呢？我连忙致电回校寻求老师帮助，

幸好老师立刻沿路走到地铁站，可惜却找不着他。我告诉老师我会在金钟站找他，如他见到儿子，便可告知。我跳上列车，口中不停地谂着圣施礼华的祈祷卡，请求他为我寻找儿子向天主祈祷……我到了金钟月台，找着找，因为转车乘客太多，我必须让他们走远才可望清楚。就在那时，我从远处看到跟他背包一样的身影，我心中知道是圣人为我代祷，天主垂顾了我们，果真是我的儿子。我跑上前抱着他，心中不停的感谢天主，感谢圣施礼华，感谢圣母妈妈为我代祷！与孩子回家途中，我告诉他是圣施礼华帮我寻回他的，他一边抹着泪一边说：妈妈，是不是第三次你请圣施礼华代祷找回我呢？我说是的。

回想起十年前，当时还未确诊的他，我们一家人到维多利亚公园玩时，他已走失了一次，真是第一次，他不懂说话，但非常活泼，遇到喜欢的玩意，竟然独自跑回游乐场。当时丈夫带着大儿子，我拖着小女儿到处找，

我口中不自觉地唸起圣施礼华的祈祷卡，一定要找到，一定要找到，唸上几次经文，终于在游乐场找到他了，感谢天主，感谢圣人的代祷。

第二次失掉儿子，就在今年年初，他仍是小学生。我们只是由学校小圣堂走出来。我向校工交回文件后，竟然找不着他。我走出校门，去惯常的地点，也找不着。我心急了……为甚么短短的时间短短的路程也可失掉他呢！我走回校园，请老师帮忙，用「咪」叫他的名字，看看他是否仍在校园，老师叫了几声他的名字，心中不停地向圣施礼华求他代祷……忽然见到他从小圣堂走出来，我不敢相信。我走上前问他：为甚么他会在小圣堂？他回答说：看不见你，以为我返回圣堂，所以我会去找你，还在告解亭前等你，以为你在里面见神父。我真的感谢天主，祂原来是永远守护着我们，随时等待着我们的呼求，圣神也会带领着我的孩子。他的护手天

使亦时常保护着他。我连忙再带他到圣堂感谢主。

当我告诉他，失掉他真的担心，但亦请了圣施礼华，圣母妈妈的代祷，他非常开心说：他是第二次找到我吗？我微笑，他拥着亲吻我，看到我的脸儿，露出的笑容，感到天主对我的温柔和爱。

M. L., 香港, 2019年9月25日

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/di-san-ci-ni-qing-sheng-shi-  
li-hua-dai-dao-zhao-hui-wo/](https://opusdei.org/zhs/article/di-san-ci-ni-qing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-zhao-hui-wo/) (2026年2  
月4日)